Домашнее задание к 14 февраля (1 группа)
1. (В3) Решите уравнение: 
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. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите сумму всех его корней.

2. (В6) Найдите значение выражения 
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3. (В9) Население города ежегодно увеличивается на 
[image: image4.wmf]50
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 наличного числа жителей. Через какое наименьшее количество лет население города увеличится не менее чем на 10%?

4. (С5) решите систему уравнений: 
[image: image5.wmf]ï
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5. (В6) Найдите число, равное разности 
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6. (B11) Четырёхугольник 
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 вписан в окружность. Лучи 
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 и 
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 пересекаются в точке 
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, а лучи 
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 и 
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 - в точке 
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. Найдите угол 
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